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ПЕРЕДМОВА 

 

Сьогодні наука приділяє досить велику увагу питанням 

організації і управління. Швидкий розвиток і ускладнення техніки, 

небувале розширення масштабів різних заходів, впровадження 

автоматизованих систем управління – усе це приводить до 

необхідності наукового аналізу складних цілеспрямованих процесів 

під кутом зору їх структури та організації. Від науки потрібні 

рекомендації щодо оптимального керування такими процесами.  

До головних завдань фахівців з економіки та підприємництва 

додалося вміння керувати економічними системами, розробляючи і 

впроваджуючи стратегічні та тактичні плани. Керування 

економічними системами – це, по суті, використання знань про 

системи, здобуття нової інформації та застосування її з метою 

відшукання найефективніших способів досягнення заданих 

результатів. 

Дослідження психологів показали, що людина почуває себе 

невпевнено, якщо при прийнятті рішень потрібно враховувати 

більше ніж 10 змінних або суперечливих факторів. Але в реальних 

умовах на економічні процеси впливають сотні (десятки сотень) 

факторів. Тому науковий підхід до кількісної оцінки прийнятого 

рішення за допомогою математичних і, зокрема, оптимізаційних 

методів є дуже важливим. 

Навчальний посібник  написаний відповідно до програми  

курсу «Оптимізаційні методи та моделі» для студентів-економістів 

вищих навчальних закладів. 



У пропонованому навчальному посібнику подано короткий 

виклад теоретичного матеріалу. На прикладі економічних задач 

досить популярно викладені основні методи математичного 

програмування та дослідження операцій, освоєння яких не потребує 

глибоких математичних знань, а лише старанної праці. 

Використання інструментарію математичних методів показано при 

розв’язанні конкретних прикладних оптимізаційних задач. 

На допомогу студенту у кінці кожної теми подані контрольні 

запитання, відповідаючи на які він зможе оцінити свій рівень 

опрацювання теми. Перелік основних термінів та понять зосередить 

увагу студента на важливих моментах кожної теми. Завдання для 

самостійної роботи допоможуть йому закріпити матеріал на 

практиці. 

Автор щиро вдячний рецензентам: доктору фіз. – мат. наук, 

професору, завідувачу кафедри математичної економіки та 

економетрії Львівського національного університету імені Івана 

Франка В. М. Кириличу; кандидату фіз. – мат. наук,  доценту 
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низку корисних зауважень, що сприяло покращенню змісту 

посібника. 
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